

«ВЫШКА»
г. Баку
№ 4 ИЮН 1960

Впервые в Баку

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА
ИМ. А. С. ГРИБОЕДОВА

К нам в Баку приезжает Тбилисский государственный русский драматический театр имени А. С. Грибоедова. Гастроли его начнутся 25 июня в помещении театра им. Азизбекова. Наш корреспондент попросил представителя гостей, артиста Григория Саввича Волынца, рассказать о предстоящих гастролях.

— Прежде всего хочется отметить, — сказал Г. Волынец, — что наш театр впервые выступит перед бакинским зрителем, любящим и знающим искусство. Это, конечно, ко многому обязывает. Покажем мы спектакли 14 названий.

Неспроста мы начинаем гастроль драмой М. Мревлишвили «Пламенный мечтатель». Это рассказ о последних годах жизни А. Грибоедова, деятельность которого тесно связана с духовной жизнью грузинского народа.

Зрителей, без сомнения, за-

интересует «Третья патетическая» Н. Погодина в постановке нашего театра. Народный артист республики К. К. Мюфке создал один из самых интересных сценических образов Владимира Ильича Ленина. Впрочем, многие кинозрители, вероятно, видели К. Мюфке в роли Ленина в фильме «Великое зрело».

Покажем мы бакинскому зрителю новые наши спектакли: «Иркутскую историю», «Весенние скрипки», «Стакан воды». Это будет хорошей школой и для нашего коллектива, который внимательно прислушивается к голосу зрителя. А встречаться с представителями бакинских трудящихся у нас будут широкие возможности.

Весь коллектив был очень обрадован тем, что мы проведем лето в Баку. Это знакомство, без сомнения, окажется плодотворным.